
نماینده مجلس: 
پول در کشور زیاد است، 

اما دست کج هم زیاد داریم 
نماینده مردم کاشمر در مجلس با اشاره به فساد 
در واردات چای، بیان کرد: پول در کشور زیاد است، اما 
متأسفانه دست کج هم زیاد داریم. در کشور پول داریم اما 
جایی که نباید، هزینه می‌شود. جواد نیک‌بین در جلسه 
علنی دیروز مجلس در تذکری شفاهی، گفت: از رئیس 
مجلس می‌خواهم از حیثیت مجلس دفاع کند، چراکه 
یادم است محمدباقر قالیباف روزی می‌گفت نخواهیم 
گذاشت یخچال بازنشستگان خالی شود، اما الان از 

یخچال بازنشستگان فقط باد سرد می‌آید.
    

احمدی بیغش، تذکر شفاهی داد
تأسیس غیرقانونی سازمان ملی 

مهاجرت در وزارت کشور
 نماینده شازند در مجلس گفت: مجلس در سایه یک 
تعامل اجباری از استیضاح وزیر کشور عقب‌نشینی کرد 
و در لوای غفلت معنادار، نظارتی بر این وزارتخانه ندارد و 
شاهد تأسیس غیرقانونی سازمان ملی مهاجرت در وزارت 
کشور و نصب مسئول و اختصاص امکانات در آن هستیم. 
به گزارش ایلنا، محمود احمدی بیغش در  نشست علنی 
دیروز مجلس در تذکری شفاهی گفت: مردم شاهد 
باشید که در آینده نزدیک با وجود میلیون‌ها اتباع بیگانه 
غیرقانونی بافت جمعیتی ایران در حال تغییر است و 
متأسفانه وزیر کشور در شکل‌گیری این فاجعه نقش دارد.

    
کمیسیون تلفیق، کلیات لایحه 

بودجه ۱۴۰۳ را تصویب کرد
نمایندگان عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه 
۱۴۰۳ کلیات این لایحه را تصویب کردند. به گزارش 
ایسنا، مجلس امروز )سه‌شنبه( گزارش کمیسیون تلفیق 

بودجه ۱۴۰۳ درباره کلیات لایحه را بررسی می کند.
    

برگزاری رزمایش امنیتی 
نیروی زمینی سپاه در غرب کشور 

رزمایش بزرگ امنیتی نیروی زمینی سپاه با رویکرد 
مقابله با تهدیدات ضدامنیتی، گروهک‌های ضدانقلاب، 
تیم‌های تروریستی و تکفیری در غرب کشور برگزار شد. 
به گزارش تسنیم، سردار محمد پاکپور، فرمانده نیروی 
زمینی سپاه اجرای این رزمایش را مبتنی بر برنامه‌های 
ارتقای آمادگی عملیاتی و توانمندی یگا‌ن‌های رزمی 
توصیف کرد و گفت: ایجاد آمادگی و توانمندسازی 
حافظان امنیت برای مقابله با تهدیدات به یک ضرورت 

مسلم و انکارناپذیر تبدیل شده است.
    

تبدیل شادی یک پیرمرد به کمپین 
مبارزه مدنی، شاهکار است!

سلمان کدیور، نویسنده، نوشت: »تنها در جمهوری 
اسلامی است که شادی ساده خیابانی یک پیرمرد، 
می‌تواند تبدیل به کمپین مبارزه مدنی شود. تبدیل صادق 
بوقی، به یک المان سیاسی - مدنی حقیقتا شاهکاری 
است که در هیچ جای دنیا سابقه ندارد. همان کاری که با 
حجاب کردند تا تظاهر به بی‌حجابی نوعی موضع سیاسی 
تعبیر شود، حالا به پایکوبی خیابانی رسیده و بعید نیست 
چند صباح دیگر به بوق زدن و خندیدن و جست زدن و... 
هم برسد. بخش جدی از نظام حکمرانی ما با تسلط نگاه 
خوارج مسلکان در شئون دینی، دچار بحران عقلی است 

و نمی‌تواند بدیهیات حیات خودش را نیز تدبیر کند.«
    

عضو مجمع تشخیص مصلحت:
پرونده چای دبش اختلاس نبوده، 

سوءاستفاده رخ داده! 
صفار هرندی، عضو مجمع تشخیص مصلحت درمورد 
فساد چای دبش گفت: شروع این فساد از دولت قبل بوده، 
اما در این دولت نیز تخصیص ارزهایی صورت گرفته؛ اما 
اختلاس تلقی درستی نیست، بلکه سوءاستفاده و فساد 
رخ داده است.  به گزارش »انتخاب«، محمدحسین صفار 
هرندی در نشست با جمعی از اساتید دانشگاه‌های استان 
هرمزگان، افزود: باید شهوت خبر اول دادن را از برخی 
مقامات بگیریم و بدانیم که باید هر پرونده فساد و آلودگی 
را دقیق بررسی کرد و سپس در مورد آن نظر داد تا تلقی 

فساد در همه‌جا در جامعه صورت نگیرد.
    

دستگیری 2   ایرانی در قبرس 
ادعای تل‌آویو: حمله ایران 

به اسرائیلی‌ها خنثی شد
اسرائیل مدعی شد حمله ایران به اسرائیلی‌ها با 
دستگیری 2 ایرانی در قبرس خنثی شد. به گزارش 
عصرایران، رویترز نوشت: دفتر نخست‌وزیر اسرائیل به 
نقل از موساد گفت اسرائیل به قبرس برای خنثی‌سازی 
حمله به اسرائیلی‌ها در این جزیره کمک کرده است. 
همزمان یک روزنامه قبرسی هم از بازداشت دو ایرانی 
در این کشور به اتهام تلاش برای حمله به اسرائیلی‌ها 

خبر داد.

t oseei r ani . i r
سياست2

حسین الله‌کرم، رهبر معنوی انصار 
حزب‌الله ‌که در دهه‌های هفتاد و هشتاد 
با برهم زدن تجمعات مختلف به »گروه 
فشار« معروف شده بودند؛ در فراخوانی 
اعلام کرد می‌خواهد حزب سیاسی 

تشکیل دهد. 
سال‌ها مجموعه موسوم به انصار 
حرب‌الله ‌معتقد بود که فعالیت آنها در 
چارچوب قانون تعریف نمی‌شود زیرا 
براساس وظیفه خود تنها به دنبال تحقق 

»امر به معروف« هستند.
حالا او قرار است حزب جمعیت 
رزمنده مدافع انقلاب اسلامی )رزما( را 

راه‌اندازی کند.
به گفته‌ی حسین الله‌کرم که دبیر 
هیأت موسس این حزب است، جمعیت 
رزما برای فعالیت، مورد تایید کمیسیون 
ماده ۱۰ احزاب وزارت کشور قرار گرفته 
است. او ابراز امیدواری کرده که این 
حزب »در راستای اجرای فرامین امام 
خامنه‌ای درباره گام دوم انقلاب اسلامی، 
حضور گسترده پیشکسوتان جهاد و 

مقاومت را تحقق بخشد«

انصارحزب‌الله؛ از حضور خیابانی
 تا شکایت قضایی

پایان جنگ هشت ساله ایران و عراق 
و برگشتن رزمندگان به شهرها همراه با 

سرخوردگی پذیرش قطعنامه، آغازگر 
تحولاتی بود که برخی از رزمندگان را 
به فکر تشکیل انصار حزب‌الله‌ در دهه 

هفتاد انداخت.
دولت اکبر هاشمی رفسنجانی نیز با 
رویکرد سازندگی تحولاتی را در اقتصاد و 
البته فرهنگ و سیاست رقم زد. تغییرات 
رخ داده در شیوه حکمرانی و حتی سبک 
زندگی باعث‌ شد برخی از رزمندگانی 
که از جنگ برگشته بودند و نگاه‌های 
آرمان‌گرایانه‌ای داشتند؛ نسبت به این 
تغییرات فرهنگی واکنش نشان دهند. 
موسسه فرهنگی انصار حزب‌الله ‌در ۲۹ 
آذر ۱۳۷۳ به همت جمعی از رزمندگان 
و جانبازان هشت سال دفاع مقدس از 

وزارت ارشاد مجوز فعالیت گرفت. 
تاسیس انصارحزب‌الله ‌با دغدغه‌هایی 
همانند مقابله با بدحجابی، تهاجم 
فرهنگی در عرصه مطبوعات، کتاب، 
سینما و تلویزیون صورت گرفت. آنها 
بر این باور بودند که تلاش دارند اذهان 
نیروهای حزب‌اللهی را به چاره‌جویی 
برای رفع معضات کلان فرهنگی 

معطوف کنند.
»حسین الله‌کرم«، »عبدالحمید 
محتشم«، »مسعود ده‌نمکی«، »حسین 
سازور« و »ذبیح‌الله‌بخشی‌زاده« معروف 
به حاجی بخشی تعدادی از افراد مهم و 
شناخته شده‌ای بودند که انصار حزب‌الله 

‌را تاسیس کردند.
ظهور و بروز بیرونی انصار حزب‌الله‌ 
در دهه هفتاد با تجمع برای مخالفت 
با برخی مسائل فرهنگی همراه بود. 
پس از روی کار آمدن دولت محمد 
خاتمی و آغاز دوران اصلاحات، انصار 
حزب‌الله ‌بر تحرکات خود افزود. برخورد 
با دانشجویان در سخنرانی دکتر سروش 
در دانشگاه تهران، جنجال تبلیغاتی 
وسیع علیه »سیدمحمد خاتمی« در 
انتخابات دوم خرداد ۱۳۷۶ و متهم 
کردن طرفداران او به بی‌دینی، تجمع 
علیه برخی فیلم‌های سینمایی، تجمعات 
اعتراضی به فعالیت‌های »عطاالله 
‌مهاجرانی« در وزارت ارشاد خاتمی، 
اعتراض به انتشار برخی کتاب‌ها و فعالیت 
بعضی مجله‌ها و روزنامه‌ها و از همه مهم‌تر 
علیه بدحجابی از جمله اقدامات انصار 

حزب‌الله‌ در دهه هفتاد و هشتاد بود.

البته تاریخ‌نگاری وقایع آن زمان نشان 
می‌دهد که ردپای این گروه را در برخی 
حوادث سیاسی و امنیتی هم می‌توان 
یافت. انصار حزب‌الله ‌البته هیچگاه رسما 
مسئولیت اتفاقاتی چون ترور »سعید 
حجاریان«، وقایع کوی دانشگاه تهران، 
حمله به برخی وزرای دولت خاتمی در 
نماز جمعه و به هم ریختن سخنرانی 
اعضای دولت اصلاحات و نمایندگان 
اصلاح‌طلب در شهرهای مختلف را 
نپذیرفت، اما همیشه گمانه‌زنی درباره 

آنها و نقششان وجود داشت.
البته با روی کار آمدن دولت 
احمدی‌نژاد این جریان کم کم از 
خیابان‌ها هم جمع شد و سعی کرد 
راه دیگری را در پیش بگیرد. به گفته 
محتشم یکی از موسسان این جریان، 
آنها تلاش کردند روش‌های مدنی در 
پیش بگیرند. البته مفهوم روش مدنی از 
نگاه جریان موسوم به گروه فشار تعریف 
دیگری داشت: »سعی کردیم با شکایت 

به دنبال اهداف خود باشیم.«

مردی با شعارها و رفتار رادیکال
انصار حزب‌الله ‌و حسین الله‌کرم 
دو نام جداناشدنی از هم هستند. در 
٢٤سالگی راهی جبهه شد و تا پایان 
جنگ هم در مناطق مرزی حاضر بود، 
او فرماندهی تیپ مسلم‌بن‌عقیل، تیپ 
۳۱۳ لشکر الزهرا)س( و فرماندهی 
مستقیم عملیات مطلع‌الفجر را برعهده 
داشت؛ چنان‌که به سردار الله‌کرم شهره 
شده بود. البته شهرت »الله‌کرم« 
فرامرزی است، او به واسطه اقداماتش 
جزء ٣٢ مقام ایرانی بود که در فروردین 
سال ٩٢ از سوی اتحادیه اروپا به اتهام 
نقض حقوق شهروندان ایرانی از ورود به 
کشورهای عضو این اتحادیه منع شد. اوج 
فعالیتش در دوران اصلاحات بود. همان 
سال‌ها که فعال اعتراضات خیابانی بود و 
شعارهایی چون »مرگ بر بدحجاب«، 
»مرگ بر رپی‌ها«، »نه سازش نه تسلیم«، 
»امربه‌معروف ما ضد بی‌بندوباری است«، 
»قیام امروز ما ضد بی‌بندوباری است« 
و »حسین، حسین شعار ما شهادت 
افتخار ماست« را با هدف امربه‌معروف 
و نهی‌ازمنکر در شهرک غرب و مقابل 

دانشگاه تهران سر می‌داد.

او را باید با مواضع تند و سرسختش 
شناخت. جملات و حرف‌های عجیب 
او در این دو دهه کم نیست اما برخی 
از آنها نشانه جهان‌بینی این تفکر هم 
هست. مثلا در داستان حجاب از 
آن دسته افرادی است که معتقد به 
برخورد سرسخت با مخالفان است: 
»موافقان برخوردهای خشونت‌آمیز 
معتقدند چون ایرانیان قبل و بعد از 
اسام به حجاب علاقمند بوده‌اند و 
از سویی اجرای قانون ولو قانون‌ بد 
بهتر از بی‌قانونی است پس باید حتی با 
خشونت »بدحجاب« را مطیع قانون 

حجاب کرد.«
او ادامه می‌دهد: »البته جا دارد 
بگویم قانون حجاب قانونی بسیار خوب 
و مطابق سنت و قوانین الهی است؛ لذا 
»بی‌حجاب« باید به آن تمکین کند تا 
از یک طرف جلوی آنارشیسم و بی‌قانونی 
گرفته شود و از طرفی دیگر قوانین الهی بر‌ 
جامعه حاکم گردد. گرچه در این وضعیت 
»بی‌حجابی« هیچ نسبتی با جامعه دینی 
ایرانیان ندارد و برخورد با آن به معنای 

برخورد با بی‌قانونی و براندازی است. 
بر همین اساس جامعه نه تنها به سوی 
لجبازی نمی‌رود بلکه با پذیرش قانون 
مقابله با »بدحجابی« و »بی‌حجابی« 
ولو به شکل قهری و خشونت‌آمیز موافق 
بوده و این نوع برخورد موجب گسترش 

حجاب می‌دانند.«
الله‌کرم سال 1396 هم درباره حضور 
زنان برای دیدن مسابقه والیبال تهدیدی 

را در اینستاگرام خود منتشر کرد. 
او در تصویری هشدار داد که اگر 
جلوی ورود زنان به سالن‌های والیبال 
برای تماشای مسابقات تیم ملی مردان 
گرفته نشود، »دانشجویان حزب‌الله‌ 
نمازجمعه تهران« بر اساس توصیه‌های 
آیت‌الله‌خمینی و امر آتش به اختیار 
آیت‌الله‌ خامنه‌ای جلوی این ورود را 

خواهند گرفت.
شاید یکی از جنجالی‌ترین 
واکنش‌های او دفاع ضمنی از سعید 
طوسی بود. آذر 1395 در صفحه 
اینستاگرام خود نوشت: »سعید طوسى، 
قارى قرآن و وابسته به شورای‌ عالى قرآن 
که در آموزش نوجوانان فعال بوده، متهم 
است  در سفر به مسابقات ترکیه با یکى از 
نوجوانان ارتباط جنسى گرفته است. این 
در حالى است که مقررات شورای‌عالى 
قرآن اجازه سفر بدون خانواده را به 

نوجوانان نم‌ىدهد.«

پیشرفتی حاصل نشده، 
معانی قلب شده‌اند

مردادماه سال گذشته رسانه‌ها 
خبر دادند که حسین الله‌کرم با حکم 
رئیس دانشگاه آزاد اسامی تهران و 

تهران مرکزی، به عنوان »سرپرست 
گروه آموزشی اندیشه سیاسی و مسائل 
ایران« دانشکده علوم سیاسی منصوب 
شده است. این حکم در حالی صادر 
شده است که رئیس گروه باید در فرآیند 
انتخابی و توسط اعضای هیأت علمی 
انتخاب شود، ولی الله‌کرم بدون شرکت 
در انتخابات به این سمت رسیده و به 
همین دلیل حکم »سرپرستی« برای 

او صادر شده است.
البته بجز الله‌کرم، بسیاری از 
چهره‌های انصار حزب‌الله‌ دستخوش 
تطور شده‌اند. مسعود ده‌نمکی فیلم‌ساز 
شد. کردمیهن، به عنوان چهره برجسته 
حمله به سفارت عربستان فست فود 
زده است. کمیل کاوه، مسئول انصار 
حزب‌الله ‌اصفهان که در جریان اکران 
فیلم آدم‌برفی در اصفهان و حمله به 
سینماهای اکران‌کننده این فیلم، متهم 
و محکوم شده بود به کار انتشارات روی 
آورده است و صادق اشک‌تلخ، مسئول 
انصار حزب‌الله ‌کرمانشاه از شورای 
شهر آنجا زمینی گرفته و غرفه‌بندی 
 کرده تا نمایشگاه‌های مختلف 

برگزار کند. 
بسیاری باور دارند که دگرگونی افراد 
منسوب به انصار حزب‌الله ‌نه به دلیل 
تغییر دیدگاه این افراد، بلکه به دلیل 
تحولات اجتماعی شکل گرفته است. 
زیرا نه استادی در دانشگاه، نه کارگردانی 
در سینما، نه کار فرهنگی و نه تشکیل 
حزب از سوی این جریان، هیچ آورده‌ای 
برای علم و فرهنگ و سیاست ایران ندارد 
و تنها با قلب واژگان و استخفاف معانی 

بلند مواجه هستیم.

حسین الله‌کرم از انصار حزب‌الله به »رزما« شیفت کرد!

ورود گروه فشار به خانه احزاب؟
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

حسین الله‌کرم، رهبر معنوی 
انصار حزب‌الله‌که در دهه‌های 

هفتاد و هشتاد با برهم زدن 
تجمعات مختلف به »گروه 
فشار« معروف شده بودند؛ 
در فراخوانی اعلام کرد که 
می‌خواهد حزب سیاسی 

تشکیل دهد. فردی که بیش 
از دو دهه با حضور خیابانی 

معتقد بود که نیازی به مجوز 
قانونی ندارد حالا می‌گوید 

که حزبش از مورد تایید 
کمیسیون ماده ۱۰ احزاب 

وزارت کشور قرار گرفته است

نه استادی در دانشگاه، نه 
کارگردانی در سینما، نه 

کار فرهنگی و نه تشکیل 
حزب از سوی افراد منتسب 

به انصار حزب‌الله‌ هیچ 
آورده‌ای برای علم و فرهنگ 
و سیاست ایران ندارد و تنها 

با قلب واژگان و استخفاف 
معانی بلند مواجه هستیم

رئیس جمهور با اشاره به فساد اخیر در واردات چای تصریح کرد: این مسئله در سال 
اول دولت کشف شد و تاکنون چهار میزگرد هم در رسانه ملی درباره آن برگزار شده 
است؛ حالا مردم منتظرند بعد از ۹ ماه اقدامی در این زمینه صورت بگیرد. به گزارش 
پایگاه اطلاع رسانی ریاست‌جمهوری، سید ابراهیم رئیسی صبح دیروز در افتتاحیه 
همایش اقتصاد ایران طی سخنانی با یادآوری اینکه هرکجا مردم در عرصه‌های مختلف 
وارد میدان شدند، به نتیجه مطلوب رسیدیم، تصریح کرد: باید مردم در عرصه اقتصادی 
فعال باشند و دولت هم باید از آنان حمایت کند؛ اهمیت نقش دولت در هدایت، حمایت 
و نظارت در اقتصاد و پرهیز از تصدی‌گری قوه مجریه در عرصه اقتصاد از جمله موارد 
مورد اشاره رئیس‌جمهور بود. وی در ادامه درباره مشکلات اقتصادی خاطرنشان 
کرد: باید با شناخت مسائل و مشکلات، تصمیم‌گیری کرده و چاره‌جویی کرد؛ این 

راهکار دولت است. دولت اعلام کرده که از کنار مسائل بی‌اعتنا عبور نمی‌کند و در حل 
مسئله مصمم است. رئیس‌جمهور با اشاره به انتقادات برخی از دولت در زمینه تکمیل 
پروژه‌های نیمه‌تمام در کشور، گفت: برخی طرح‌ها با پیشرفت‌های مختلف سال‌ها 
معطل مانده و باید به نتیجه برسد؛ مهم نیست که این کار به‌نام چه کسی رقم می‌خورد 
بلکه مهم این است که این اقدامات به‌نام نظام جمهوری اسلامی رقم می‌خورد. رئیسی 
با اشاره به برنامه‌ی دولت برای رشد تولید، تصریح کرد: بیش از ۶۰۰۰ کارگاه و کارخانه 
به چرخه تولید برگشته و اولویت ما بر احیای کارخانه‌ها، به‌جای ساخت مراکز تولیدی 
جدید است. رئیس‌جمهور با انتقاد از بنگاهداری و انجماد منابع و اموال از سوی برخی 
بانک‌ها خاطر نشان کرد: دولت مقابله با این مسئله را دنبال می‌کند؛ فروش به‌موقع 
دارایی‌ها و عدم انجماد اموال در بانک‌ها می‌تواند روند خوبی را پیش روی آنان قرار 

دهد. رئیسی در ادامه گفت: کارنامه‌ی دولت در عرصه‌های مختلف موجود است و برای 
پیشبرد امور کشور، برنامه داریم. وی در بخش دیگری از سخنان خود بر برنامه‌ی دولت 
برای استفاده حداکثری از ظرفیت‌های بریکس، شانگهای، اتحادیه اوراسیا تأکید کرد.

رئیسی در همایش اقتصاد ایران: 

چهار میزگرد در رسانه ملی درباره فساد چای دبش برگزار کردیم

گزارش

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: ایده‌های برجام۲ و امثال 
اینها از طرف کسانی صورت می‌گیرد که نسبت به تعهدات خود 
پایبند نبودند و با گذشت زمان با طرح برخی ایده‌های انحرافی 
به دنبال توجیه عدم اقدام خود هستند. ایران ضرورتی به برجام 

دیگری نمی‌بیند.  به گزارش ایرنا، ناصر کنعانی 
در نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران 
بیان کرد: آن کسی که به تعهدات و تکلیف خود 
بر مبنای برجام عمل کرده ایران است و دیگرانی 
که به تعهدات خود عمل نکرده‌اند حق ندارند از 
موضوعاتی انحرافی از جمله برجام ۲ صحبت 
کنند.  سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص 

مذاکرات لغو تحریم‌ها نیز گفت: از هفته گذشته تا امروز اتفاق 
جدیدی در روند مذاکرات رخ نداده است. روند دیپلماتیک این 
موضوع باز هست و مسیر آن همچنان پویایی خودش را دارد. برجام 
به قوت خودش باقیست و کسی غیر از آمریکا هم از آن خارج نشده 

و حتی آمریکا هم رسما اعلام نکرده که برجام مرده است.  وی بیان 
کرد: تا وقتی منافع کشور اقتضا کند به مذاکرات برجامی پایبند 
هستیم ولی تامین منافع ملی ایران منوط به برجام نیست و در 
قالب پویایی روابط سیاست خارجی ایران با کشورهای منطقه‌ای 
و بین‌المللی این موضوع را دنبال خواهیم کرد.  
کنعانی افزود: به زیاده‌خواهی توجهی نمی‌کنیم 
و در ارتباط با منافع ملی از خطوط قرمز عدول و 
عبور نخواهیم کرد و به مواضع اعلامی و رسانه‌ای 
طرف‌های غربی توجهی نمی‌کنیم. توافق برجام 
روشن، تعهدات و تکالیف اعضای آن نیز شفاف 
است و اظهارات رسانه‌ای در این مسیر کمکی 
نخواهد کرد.  سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: ایران به تعهداتش 
عمل کرده و این طرف‌های مقابل هستند که باید به تعهدات خود 
بازگردند و اگر آنها بخواهند با توجه به خطوط قرمز ایران به برجام 

بازگردند ایران هیچ گاه این مسیر را نبسته است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با اشاره به 
آنچه »مافیای برنج« خواند، تصریح کرد: در بحث مافیای 
برنج هم همین وضعیت چای را داریم؛ ۲ میلیون تن برنج 
با ارز ۲۸۵۰۰ تومانی و ۴۲۰۰ تومانی وارد کشور شده 

است و کسب و کار تمام کشاورزان شمال 
کشور را نابود کرده است؛ 

به گزارش جماران؛ جبار کوچکی‌نژاد 
افزود:  برنج کشاورزان روی دست‌شان 
مانده است. نه می‌توانند شهریه فرزندان 
خود را بدهند، نه می‌توانند خانه بسازند 
و نه می‌توانند کاری انجام دهند. بحث 

ما این است که این ۲ میلیون تن را چه کسی مجوز داد؟ 
آیا نیاز کشور ما ۲ میلیون تن است؟ شما می‌دانید که 
برنج اگر یک‌سال بماند فاسد می‌شود و یا کشاورزان 
مجبور هستند برنج خود را در دریا بریزند که ماهی آن‌ها 

را بخورد. نماینده مردم رشت اضافه کرد: چرا مساله 
2 میلیون تن برنج را پیگیری نمی‌کنند؟ هر کسی که 
این ۲ میلیون تن برنج را وارد کشور کرده است باید 
مجازات شود. حال چه معاون اول رئیس جمهور، چه 
وزیر کشاورزی و چه وزرای سابق هر کسی 
که باشد باید پاسخگو باشد. به هر حال 
ما مسئول هستیم و مدیریت جامعه را بر 
عهده می‌گیریم؛ مستضعفین و کشاورزان 
گرفتار را نگاه کنید؛ چای کاران و برنج 
کاران را ببینید که چگونه به خاک و ذلت 

نشانده اند؟! 
وی گفت: ما انتظار داریم رئیسی در مورد برنج هم 
تمرکز کند. قطعا فساد برنج وجود دارد و آن‌هایی که وارد 
کننده برنج و چای هستند، کشاورزان شمال کشور و 

البته تولید این محصولات را نابود کرده‌اند.

سخنگوی وزارت خارجه:

 ایران ضرورتی برای برجام دوم نمی‌بیند
پس از فساد چای نوبت به برنج رسید؟!

اعتراض شدید نماینده رشت به »مافیای برنج«


